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A 31 esztendős belga pilóta versenyzői karrierje 2018-tól új irányt 

vesz, a Spa-Francorchamps tavalyi 24-órás futamának győztese öt év 

után teszi le a BMW Motorsport trikolor-csíkos overállját. 

2018-tól Maxime Martin már nem a BMW Motorsport színeiben gurul fel a világ 

versenypályáinak rajtrácsára. A 31 esztendős belga pilóta, aki 2013-ban a bajor 

prémiumgyártó tengerentúli privát csapatában, a BMW RLL istálló 

versenyautójában tűnt fel, 2014-ben gyári pilótaként már a Német Túraautó 

Bajnokságban (DTM) versenyzett. A sorozat hatvannégy megmérettetésén 

Maxime Martin összesen három futamgyőzelmet és tíz dobogós helyezést 

zsebelt be, háromszor indult pole pozícióból, négy idényét pedig két abszolút 

hetedik (2014-ben és 2015-ben) és két abszolút nyolcadik helyen (2016-ban 

és 2017-ben) zárta. 

Martin a GT versenyosztályban is sikert sikerre halmozott, eddigi versenyzői 

pályafutásának fénypontja minden kétséget kizáróan a belgiumi Spa-

Francorchamps versenypályán megrendezett tavalyi 24-órás futam abszolút 

arany trófeája, amelyet csapattársai oldalán a BMW M6 GT3 versenyautó 

volánjánál nyert el. 

„A BMW Motorsport teljes családja nevében köszönöm Maxime Martinnak az 

elmúlt öt évben nyújtott alázatos munkáját, kitartását, elköteleződését és 

teljesítményét” – nyilatkozta Jens Marquardt, a BMW Motorsport igazgatója. 

„Martin megmutatta, hogy egy privát csapat versenyautójából is be lehet kerülni 

a gyári pilóták közé, mi pedig időről időre ámulattal figyeltük, milyen könnyedén 

vált a DTM és a GT technika között. A legjobbakat kívánjuk neki a jövőre 

nézve!” – tette hozzá. 

„A BMW-nél töltött idő csodálatos hét év volt, egy valóra vált álom. Mielőtt gyári 

pilóta lettem, két éven át a privát Marc VDS Racing csapat pilótájaként 

versenyeztem, ugyancsak egy BMW volánja mögött. Hatalmas sikereket értünk 

el együtt: futamgyőzelmek és dobogós helyezések a DTM-ben, abszolút 

győzelem a Spa-Francorchamps 24-órás megmérettetésén és ezüstérem a 

Maxime Martin elköszön a BMW-től 
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 nürburgringi 24-óráson. Óriási köszönettel tartozom Jens Marquardt-nak, Adam 

Bakernek és Rudi Dittrich-nek, akik hittek bennem öt évvel ezelőtt és felkínálták 

nekem a gyári pilóták közé vezető utat. Úgy hiszem, e lehetőség nélkül most 

minden más lenne. Időről időre ugyanakkor új kihívások elé kell néznünk, ezért 

úgy döntöttem, itt az ideje váltani. Várakozással tekintek az előttem álló 

időszakra, de mindig örömmel gondolok vissza a BMW-nél töltött időre. 

Köszönöm mindenkinek, aki a részese volt!” – mondta Maxime Martin. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 
vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 
szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban összesen 31 járműgyártó és -
összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több 
mint 140 országában forgalmazza. 

2016-ban a BMW Group hozzávetőlegesen 2,367 millió autót és közel 145 000 motorkerékpárt 
értékesített világszerte. A vállalat mintegy 94,16 milliárd eurós összbevételével a 2016-os 
pénzügyi évben mintegy 9,67 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2016. december 31-i 
összesítés szerint a BMW Group világszerte 124 729 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 
értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése 
iránti elkötelezettség. 
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